

本月8日获提名,因“不愿意成为绊脚石”

韩最年轻总理未上任就辞职

韩国国务总理提名人金台镐29日召开记者会说,为了不给李明博政府的国政运行增加负担,决定放弃总理提名人资格。

韩国总统李明博本月8日提名前庆尚南道知事金台镐出任国务总理。根据韩国法律,总理由总统提名,需经国会召开人事听证会批准后才可正式就职。如被国会批准,今年48岁的金台镐将成为近40年来韩国最年轻的总理。

金台镐可以说是韩国新一代政坛领军

人物中非常引人注目的一位。2004年,年仅42岁的金台镐在韩国地方选举中获胜,出任韩国南部庆尚南道知事。此后,他又连任一届庆尚南道知事。今年年初,金台镐出人意料地宣布不再寻求对庆尚南道知事一职的连任后,韩国舆论普遍认为他将在李明博政府内出任重要职务。因此,金台镐获得提名之后,韩国媒体的赞誉之声不绝于耳。

不过,韩国国内的反对党对金台镐能

否担任总理提出强烈质疑。在人事听证会上,在野党围绕选举贷款、收受政治资金等受贿传闻提出质疑,并指金台镐在担任庆尚南道知事期间公车私用、指使公务员专职做家务、收受贿赂、虚报户口。在野党还认为金台镐缺乏作为国务总理应具备的品德、资质和能力等资格,敦促他引咎自退。对金台镐的提名已经成为朝野之间的政治斗争。在这种情况下,金台镐主动辞职,并在记者会上对国民表示由衷的歉意。

据了解,金台镐27日和总统室室长任太熙进行会晤,称在李明博建设“公平的社区”方面,自己并不愿意成为绊脚石,并表达了辞职意向。

一位青瓦台核心负责人表示,虽然是令人感到遗憾的事情,不过青瓦台尊重金台镐的意见。韩国总统李明博为了将金台镐引咎自退可能给国政运营带来的影响减少到最低的程度,会立即着手进行重新推荐总理候选人的工作。 综合新华社

印尼火山时隔400年再次喷发

万余名居民疏散 已造成1人死亡

当地时间28日午夜过后,印度尼西亚北苏门答腊省卡罗区的锡纳朋火山在沉寂了400年后突然喷发,当局被迫疏散了周围地区的万余名居民,并对此发出警戒级别最高的红色警报。中央电视台报道称,目前已有1人因火山喷发死亡。

据报道,当地时间27日晚些时候,位于印度尼西亚首都雅加达西北约1300公里处的锡纳朋火山就开始向外冒出黑烟。这座高2460米的活火山自1600年开始一直沉寂,直到400年后才再次喷发。

当局对此次火山喷发发出了最高警戒级别的红色警报。同时,火山附近地区

10多个村庄的1.2万名居民因此被迫疏散。

当地一名居民说,火山喷出的黑烟和火山灰冲上了1500米的高空,喷发出的岩浆流至数公里外。

印度尼西亚火山学中心负责人表示,由于该火山数百年没有喷发,当局对其活动模式和基本情况的了解有限。虽然该火山在喷发后,活动已呈现减弱的迹象,但当局不会因此降低警戒级别。

印度尼西亚卫生部已开始为当地居民

分发口罩,并称已做好相关的医学准备。中央电视台最新消息指出,火山喷发已造成1人死亡。

目前,离火山喷发地最近的大城市棉兰航班未受火山灰影响。

印度尼西亚处于环太平洋火山地震带上,地质活动活跃,全国共有400多座火山,其中活火山占120多座,约为全球活火山总数的1/6。

星报综合



印度尼西亚北苏门答腊省卡罗区的锡纳朋火山在沉寂了400年后突然喷发,当局发出警戒级别最高的红色警报。

菲疑发生政治屠杀 5人遭枪击身亡

据《环球时报》报道 28日,在菲律宾中部马斯巴特省,1名当地议员及其4名随从遭枪手击中死亡。枪手在作案后立即逃离现场,目前不知所踪。菲律宾军方与警方已经开始联手追捕枪手。

菲律宾警方还未能确定该起案件的动机是否与政治有关,不过,当地军方高官指出,政治屠杀的案例在当地并不鲜见。

英军称其核弹潜艇遭俄罗斯追踪

据中新社电 香港《文汇报》29日援引英国媒体报道,俄罗斯潜艇最近一直在追踪搭载核弹的英国潜艇。英军认为,俄罗斯重新实施冷战策略,做法是25年来从未见过的。

消息指,俄罗斯一艘特别升级版阿库拉级潜艇于过去6个月期间进入北大西洋,试图追踪一艘搭载三叉戟核导弹的前卫级潜艇,希望录到前卫级潜艇的独特声音。英国多艘潜艇亦报称与俄潜艇多次“接触”,其次数创下自1987年以来的纪录。

据报道,如果俄罗斯能够成功录到前卫级潜艇螺旋桨发出的独特声音,将严重危害英国的核震慑力量,因为阿库拉级潜艇可利用舰上精密的声纳仪器,追踪到前卫级潜艇的位置,有机会在前卫级发射三叉戟D4核导弹前将其击沉。

车臣武装进村纵火 被打死12人

据中新社电 俄车臣共和国总统卡德罗夫对媒体宣布,29日,俄罗斯护法部门人士与武装分子在北高加索车臣地区发生激烈交火,12名武装分子被击毙,同时有5名平民和2名护法部门人士死亡,共计19人。另有至少6人受伤。

最新消息显示,武装分子在当地时间29日凌晨4时30分左右进入村庄臣托里,对数栋房屋纵火。其后,俄安全部队前来抗击。

车臣内政部表示,在另一起事件中,28日晚些时候,警方击毙了4名叛军嫌犯。当天早些时候,官员宣布俄安全部队击毙了10名武装分子嫌犯。

德国西南警民冲突已持续数日

或冲击中央政府

据中新社电 《联合早报》网站29日报道,德国西南城市斯图加特连日来持续上演示威活动,心有不满的民众抗议当地政府将原有火车站拆除,改而在地下建设另一新的车站。示威活动越演越烈,示威人数从起初的几千人增加至数万人,这已形成民众对德国政治人物的广泛抗议,有可能进而冲击到中央政府。

斯图加特市民多数反对当局拆除原

有的地标火车站,他们认为这项41亿欧元的工程没有必要,只是在浪费纳税人的金钱。

据悉,示威活动已经持续了好几天,示威者多次与防暴警察起冲突。在上周四的示威活动中,有7名示威者因为站在火车站的屋顶上示威,而被警察强行拉下。而前天尽管下着雨,仍有数千名示威者组成了人链,到街上游行,以示抗议。

根据当地报章《斯图加特报》本周所做的民调,有63%的市民反对重建火车站,仅有26%的市民支持这项工程。

报道指出,示威活动越来越暴力,可能会对执政的联盟党带来冲击。斯图加特所在的巴登符腾堡州明年将举行地方选举,由于掌管这一州执政权57年的联盟党支持这项工程,该党可能会丧失这个传统票仓,其执政地位将随之受打击。